

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币价格12年走势如何的问题，以及和比特币价格12年走势如何看的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 虚拟货币再迎强监管，比特币未来走势会如何？](#)
- [2. 8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？](#)
- [3. 比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？](#)
- [4. 比特币18年会继续下跌吗？](#)

虚拟货币再迎强监管，比特币未来走势会如何？

比特币的未来很明朗，但没中国什么事。华尔街分析师对未来五年价格的预期是10到30万美元一枚，也和中国无关。今天，日本超越美国成为比特币第一大市场，交易量占全球52%。你的错误假设是如果中国封了比特币，那么它一定要完蛋。可曾想过google,facebook现在如何？

8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？

由于虚拟货币过去主要跟美元挂钩的，但是自从俄乌冲突之后，俄罗斯不再用美元了，而这些虚拟货币就几乎没有多少人用了，中国委内瑞拉以及其他金砖国家，上海合作组织国家的也都不会用这些比特币了。

况且最重要的是由于全球能源紧张，所以在能源价格暴涨的情况下，要想用这些比特币挖矿的话，消耗太多的能源成本就大大增加了，很多地方是不允许用，这些人员在比特币上的。

尤为重要是金砖国家中俄牵头会研制一种新的数字货币，形成一种新的体系，在这种情况下基本上要跟美元脱钩了。比特币跟美元挂钩实际上并不是一个好主意。

#地摊经济##创业##策划##国际贸易##旅游##怎么生活才能开心快乐##在头条看世界##我要上头条##写作##杭州头条##分享你的今日感悟##我在头条搞创作##每天都值得被记录##8月财经新势力##夏日大作战#

比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？

我个人判断这轮价格的下跌能否重挫至8000至9000元，目前还不好说。短期内的下跌，如果并不是“硬分叉”将至造成的信心溃败，反弹的概率是比较大的，但整体来说下跌的趋势已经形成，投资者需要关注的是如何分析未来战略层面的走势。比特币目前还面临内部技术变革的争议，如果出现技术层面的分裂，比特币未来将可能分裂成两个不同的数字货币，这种核心开发领域的风险，导致一些投资者犹豫不决，降低了投资预期，信心受到一定影响。

不过对于比特币来说，真正的价格变化因素，逐步回归至市场层面，对比特币价格的分析，依然需要从其核心市场推动力来研究。

虽然今年以来，更多的商业领域进一步接受了比特币支付，尤其是日本等市场，有数千家商场已接受比特币支付，但对于比特币需求方来说，持有和买入比特币的目的，并不是为了购物，这导致比特币在实体支付方面不成气候，交易额增长并不明显。因此，ICO层面对比特币的需求未来可能是一个重要需求，研究ICO市场的发展对研究比特币未来价格走势有很重要的意义

比特币18年会继续下跌吗？

可能会有调整性下跌，但是总体看涨

比特币是虚拟货币的代表。从其一面世，就是一路血雨腥风。从2012到2016年前经历了价格低谷。从2016年以后又开始一路变态的猛涨，最高价格超过20000美金一枚。当然到2018年后价格有所回落。

我想看比特币是价格的涨跌，应该从几个方面来分析！俗话说：内行看门道，外行看热闹，以下分析仅代表我这个外行人的意见。当然我也曾经持有过一段比特币。数量不多4个，当时以大概5000左右人民币入手。可惜在2016年比特币期货市场最火爆的时候抛出，然后资金全部仍在了期货市场，惨败而归。当然看到今年最高每一枚高达20000美金，的确有点懊恼。不过资本市场就这样，神仙都不一定会踩准点，更别提我等凡夫俗子。

1、市场需求

2017年以来，资本市场炒的最火热的肯定就是区块链概念。区块链简单的说，就是一种去中心化的信息加密储存方式，最大的特点就是不可篡改。具体的大家想要了解就去百度一下。或者就在头条上搜索一下，其中也有很多大V讲的非常详细。比特币就是区块链概念的一个典型产物，虚拟货币。由于其数量是有限的，全世界2100万颗，其次就是伴随着区块链技术的运用，比特币甚至很有可能成为世界流通币种使用。所以在这一概念上，大家明白，如果需要做一些资产配置或者转移什么

的。这个肯定是组好的方法。不知道说了会不会被XX。比如前几天上海举办的区块链论坛，就有运用区块链技术研究的取款机，可以直接用比特币兑换取出任何币种。

2、入市场景

在2017年上半年基本还可以做比特币期货甚至在2016年还可以做杠杆。当然我个人也是因为在比特币期货市场玩杠杆最后全军覆没。后来随着政策的调整，现实不能进行杠杆操作，后来就逐渐在国内关闭了所有期货交易市场。只能进行C2C的实物交易。这样相对比特币高额的单价来说，缺少了期货市场和杠杆资本，对于爱投机的国人来说，可能逐渐就会失去兴趣。

3、多虚拟币币种的出现

随着区块链概念的日趋成熟。区块链技术逐渐运用。很多虚拟币也开始出现。投资者们选择空间就会更大，会逐渐把眼光放到一些起步价格不高，但是又有长期持有价值的币种。而且在虚拟币市场除了比特币，也有通过其他币种，比如以太币等等，一夜暴富的。

4、长期持有会逐渐增多

目前比特币因为数量有限，加之是属于区块链的概念去中心的情况。所以，大部分币还是持有在少数的人手中。不是前段时间都曝出中国首富李嘉诚手中也持有大量的比特币。而这类人基本将比特币当做资本储备，会长期持有，完全不会急着出手用来作为投资。所以市面上的比重就会越来越少。

所以，基于我以上4点看法，觉得比特币如果会在短时间类疯狂上涨应该不太现实。但是长期肯定是很具有大的上涨空间。如果需要做投资的话，适合长期持有。不适合短期投资，当然如果很多人愿意搬砖的话，也没什么关系。

文章分享结束，比特币价格12年走势如何和比特币价格12年走势如何看的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！